

*Základní škola Slaný, Komenského náměstí 618*



## **VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY**

---

**školní rok 2010 - 2011**

## VÝRO NÍ ZPRÁVA O INNOSTI ŠKOLY

---

---

školní rok 2010 - 2011

**Základní škola Slaný, Komenského nám stí 618, 274 01 Slaný,**

editel **Mgr. Miroslav Tndler,**

telefon/fax **312510051/312510060**

e-mail: **skola@2zsslany.cz , zs\_slany@volny.cz**

web: **www.2zsslany.cz**

**REDIZO 600044301**

**IZO 102102147**

**I O 43776744**

**Z izovatel školy:**

M sto Slaný

kontakt: M stský ú ad Slaný, Velvarská 136, 274 01 Slaný,

tel: 312511111

Základní škola Slaný  
Komenského nám. st. 618  
Slaný  
274 01  
okres Kladno

## VÝROČNÍ ZPRÁVA O INNOSTI ŠKOLY ZA ŠKOLNÍ ROK 2010 - 2011

---

### O škole:

Na konci minulého školního roku bylo s výhledem na prováděnou rekonstrukci sociálního zařízení na dny 1.- 3.9.2010 vyhlášeno tzv. editelské volno. Školní rok začal pro děti v hlavní budově dne 6.9.2010. Z důvodu nedodržení termínu

Základní škola s právní subjektivitou byla zřízena k datu 1.6.1992 s vymezením úkolů ve zřizovací listině a ve statutu školy. Základní škola je součástí výchovně vzdělávací soustavy. V Registru škol a školských zařízení je škola vedena pod kódem 102102147. V právních vztazích vystupuje svým jménem a má odpovědnost vyplývající z těchto vztahů.

Podle platných předpisů poskytuje škola základní vzdělání; zabezpečuje rozumovou výchovu ve smyslu v českého poznání a v souladu se zásadami vlastenectví, humanity a demokracie. Dle platných předpisů má devět ročníků a dělí se na první a druhý stupeň. Ve školním roce 2009-2010 byl první stupeň tvořen prvním až pátým ročníkem a druhý stupeň šestým až devátým ročníkem. Z důvodu nedostatku kapacity základních škol ve Slaném se některé děti musí učít v odděleném pracovišti v budově gymnázia. V tomto školním roce zde probíhala výuka dvou 1. tříd a jedné 2. třídy.

Při výchově a vzdělávání se škola snaží žáky vést k samostatnosti, seznamuje je s moderními způsoby získávání informací a jejich použití v běžném životě. K tomu využívá učebnu výpočetní techniky nejen pro výuku práce s počítačem, ale i k výuce jazyků, českého jazyka a matematiky již od prvních ročníků pomocí výukových programů. Učebna je vybavena počítači odpovídajícími požadavkům moderního programového vybavení a dataprojektorem. Po skončení vyučování je učebna přístupná žákům k vyhledávání informací na internetu a zpracování zadaných prací.

Další počítačová učebna je vybavena 16 žákovskými stanicemi a systémem umožňujícím předávat obraz (i video) z monitoru učitele na žákovské stanice, i mezi stanicemi navzájem. V této učebně se učí počítačové hodiny i když celkový počet míst umožní učení výuku celé třídy.

trnácti počítači je vybavena i jedna kmenová třída. Počítače se používají v hodině při výuce v tzv. předních hodinách a při výuce dětí s vývojovými poruchami učení (k nápravě těchto poruch pomocí výukových programů). Další třída je vybavena počítači i klasickými lavicemi a slouží především k výuce předních hodin (jazyky, český jazyk, matematika).

Vzhledem ke stáří a stavu počítačů nejsou vždy všechny počítače plně funkční, z toho důvodu není výuka tak efektivní, jak by bylo žádoucí a jak byli vyučující zvyklí v předcházejících letech. V tomto školním roce se vyučující potýkali se stále rostoucí poruchovostí počítačů. Výuka pomocí výukových programů byla ve větší míře nahrazována klasickou výukou.

Dvě kmenové třídy jsou vybaveny interaktivní tabulí, vizualizérem a počítačem s internetem a výukovými programy. V dalších dvou třídách jsou instalovány počítače s dataprojektorem.

Výuka jazyků probíhá v zvláštní části v jazykové učebně vybavené jazykovou laboratoří s 18 žákovskými místy a v učebně vybavené interaktivní tabulí. V učebně sloužící k výuce fyziky, chemie a pro irdopisu používají vyučující dataprojektor a počítač připojený ke školní síti.

Školní počítačová síť, kterou jsou propojeny všechny počítače ve škole, je připojena k internetu. Připojení bylo dříve hrazeno z prostředků SIPVZ, nyní z rozpočtu školy.

K přípravě na výuku vyučující mohou využívat počítače v kabinetech. K internetu je připojení ve všech kabinetech školy v odděleném pracovišti. Učující mají prostřednictvím školní sítě k dispozici i výukové programy a programy na přípravu prezentací pro výuku.

V neposlední ad slouffí pedagog m –kolní sí k práci se –kolní matrikou (–kola vyuuffívá program Bakalá i). Z tohoto d vodu jsou po íta em vybaveny v–echny t ídy 1.stupn .

Kabinety jednotlivých p edm t jsou pr b fln dopl ovány pom ckami - trojrozm rnými, nást nnými tabulemi, odbornou literaturou i výukovými programy pro PC.

Tkola zaji– uje bezpe nost a ochranu zdraví flák p i innostech, které p ímo souvisejí s výchovou a vzd láváním, soustavn vytvá í podmínky pro bezpe nost a ochranu zdraví flák a kontroluje jejich dodrffování.

T ídy –koly se napl ují do po tu 30 flák . V souladu s u ebním plánem editel –koly d lí t ídy na skupiny; po et skupin a po et flák ve skupin ur uje podle podmínek –koly a charakteru vyu ovacího p edm tu a v souladu s poflavky na bezpe nost a ochranu zdraví flák .

fláci i u ítelé mohou vyuuffívát –kolní knihovnu vybavenou po íta em p ípojeným k internetu. Krom knifních titul a encyklopedií jsou k dispozici i n které výukové programy, nau ná CD a videokazety.

K výuce praktických inností flák 2. stupn –koly je vyuuffívána –kolní dílna a –kolní kuchy ka. fláci jsou tak vedeni i k manuální zru nosti. Ve spolupráci se SV Ostrov fláci 1. i 2. stupn vyuuffívají keramickou dílnu, protofe –kola nevlastní vypalovací pec. Aby se fláci seznámili i s jinými formami šru ních prací, m li možnost se v hodinách výtvarné výchovy, za vedení odborných pracovník , nau ít malovat na sklo, hedvábí nebo tvo ít figurky z vosku.

V rámci volitelných p edm t si fláci 2.stupn vybírali z p edm t : cvi ení z eského jazyka a matematiky, anglický, n mecký, francouzský a ruský jazyk ó druhý cizí jazyk, informatika, sportovní hry, konverzace v n meckém a anglickém jazyce, technické kreslení, výtvarná výchova, literárn dramatická výchova, základy administrativy a základy ekonomie a ú etnictví.

V rozsahu stanoveném vládou se flák m bezplatn poskytují u ebnice a u ební texty a základní –kolní pot eby.

Sou ástí –koly je –kolní druffina, která ke své práci vyuuffívá 3 ú eln vybavené herny a v odpoledních hodinách jednu u ebnu s po íta í. I v hernách mají fláci k dispozici po íta e s výukovými programy, motiva ními hrami a internetem. Pro d tí nav–t vující –kolní druffinu bylo zaji–t no d tské divadelní p edplatné v M stském divadle Slaný.

V leto–ním –kolním roce –kola organizovala následující zájmové krouffky:

krouffek dovedných rukou pro d tí ze TND  
pilates  
gymnastika

mí ové hry  
výtvarné techniky TIFFANY

Pro fláky se specifickými poruchami u ení jsou z ízeny dou ovací skupiny, ve kterých vyu ující pomáhají s nápravou t chto poruch. V tomto –kolním roce probíhala náprava specifických poruch ve 4 skupinách.

Pro dva fláky s vývojovými poruchami u ení a chování bylo z ízeno místo asistenta pedagoga. Tuto funkci zastává paní Renata Jandová, která spl uje p edepsané kvalifika ní p edpoklady. Její p ítomnost v hodinách pomohla uklidnit a tím i zkvalitnit výuku v obou t ídách.

Tkola p ípravuje fláky pro dal–í studium a praxi. Pro zji–t ní úrovn v domostí flák a pro porovnání s ostatními –kolami –kola vyuuffívá testování tzv. SCIO testy. Testování byli fláci 5. ó 9. ro ník . Jako celek –kola dosáhla pr m rných výsledk . N kte í fláci se za adili mezi 10% nejlépe hodnocených ze v–ech flák –kol, které se do testování p íhlásily. Výsledky t chto test jsou jedním z evalua ních nástroj . P í e–ení zadaných úkol v t chto testech stále p etrvává problém s pochopením zadaných úkol ó ili nízká kvalita práce s textem. Zlep–ení tohoto stavu je i nadále

úkolem pro další roky. Těkol získala Zlatý certifikát za rozsáhlou péči i v novanou hodnocení vlastní výchovné a vzdělávací činnosti za léta 2005-2010.

Těkol úzce spolupracuje s PPP Kladno. Účinná je spolupráce především při řešení problémů dětí s SPU a SPCH a PPP nabízí možnost vyšetření ve Slaném, což v této oblasti vyúsťává. Rodičům problémových dětí –kola doporučuje spolupráci s SVP Slaný, se kterým také úzce spolupracuje.

Pro žáky prvního stupně –kola zajišťuje nákup dětské literatury v rámci Klubu mladých čtenářů. Žáci druhého stupně, kteří byli členy Klubu mladých diváků, navštěvovali divadelní představení pražských divadel.

V souladu s ústavními plány žáci –koly navštívili představení městského kina a Městského divadla Slaný. Žáci 1.stupně navštívili několik představení Divadla Lampion v Kladně. Ve –kolní tělocvičnách byly podle vybranými agenturami zorganizovány výchovné koncerty seznamující žáky s vývojem hudby a s různými hudebními nástroji. Ve –kolní tělocvičně proběhlo i představení společnosti Faber, která dětem přibližuje život v jednotlivých historických etapách vývoje lidstva. Toto představení je velmi kladně hodnoceno jak žáky, tak vyučujícími.

Žáci prvního stupně se zapojili do akce Zdravé zuby. V rámci akce školní mléko je dětem –koly nabízeno mléko a další mléčné výrobky a v poměrně velkém rozsahu prodávány. Tyto výrobky jsou i nadále prodávány ve –kolní bufetu. Těkol se ve spolupráci s podnikem Laktea zapojila i do programu ŠOvoce do škol. Žáci prvního stupně –koly jsou tak pravidelně jednou za týden zásobováni ovocem nebo ovocnými džusy.

Ve spolupráci s centrem protidrogové pomoci se žáci –koly podle rozpisů zúčastnili programů v městském divadle, zaměřených k protidrogové prevenci a vychovávajících žáky proti rasismu a xenofobii. Pracovníci Policie ČR provedli besedy o kriminalitě a trestné činnosti mládeže. Žáci 7.-9.ročníků absolvovali besedy projektu ŠPrávo pro každého.

V rámci výuky se žáci zúčastnili akcí pořádanými i pro –členy ve škole, například Den Země, Den pro zdraví, Ekopořadí apod.

Žáci 4. ročníku absolvovali dopravní kurz na dopravním hřišti.

Ve spolupráci s hasičským sborem je pro žáky 2. a 6. tříd organizován projekt PREVENTIVNÍ VÝCHOVNÁ ČINNOST V OBLASTI POŽÁRNÍ OCHRANY A OCHRANY OBYVATELSTVA (viz [www.hasik.cz](http://www.hasik.cz)).

Výuka tělesné výchovy probíhá především ve –kolní tělocvičně 1. stupně a především v hale BIOS a 2. stupně. Za příznivého počasí je možné vyústit hřiště s umělou trávou na –kolní dvoře.

Plavecký výcvik žáků v rámci výuky tělesné výchovy je organizován v kryté plavecké hale ve Slaném, výuku provádí plavecká –kola Medúza. V prvním pololetí se výcvik organizuje pro 2. třídy, ve 2.pololetí pro 1.třídy.

Během –kolního roku se žáci –koly zúčastnili sportovních soutěží pořádaných SVK Ostrov ve Slaném a celoroční sportovní akce Tisícovka (futsal, florbal, vybíjená, kopaná, sportovní gymnastika, duatlon), i akcí pořádaných v rámci bývalého okresu Kladno. Sportovní nadání žáci reprezentovali –koly ve sportovních soutěžích (účast v okresním kole v basketbalu a volejbalu, v gymnastických soutěžích).

Velkého úspěchu dosáhlo družstvo žáků 7. třídy, které se probojovalo do celostátního kola v Odznaku zdatnosti olympijských vítězů a obsadilo tam 8. místo v konkurenci 20 nejlepších –kol z ČR. Adam Beneš byl nejlepším v disciplíně sed/leh (po dobu 2 minut).

Žáci –koly se zapojili i do v domácnostech olympiád, výtvarných soutěží, recitační soutěže a dalších akcí pořádaných například protidrogovým centrem i dalšími institucemi.

Družstvo žáky –koly se zúčastnila soutěže mladých zdravotníků.

Velmi dobrá spolupráce pokračuje s Knihovnou Václava Těcha ve Slaném. Dětské oddělení pořádá během –kolního roku různé akce, které mají dětem přiblížit knihy pro ně určené. Pro žáky 1. třídy pořádají pracovnice knihovny pasování na čtenáře.

Vlastivědné muzeum zve školy na tematické výstavy po ádané b hem celého školního roku. Pracovnice muzea p ipravily p ednáky a besedy pro hodiny d jepisu a ob anské výchovy. Spolupráce s muzeem zpest uje výuku a je vyu ujícími kladn hodnocena.

Pro školy prvního stupn škola organizuje školy v p írod a pro školy 7. t íd lyfla ské kursy, jejichfl program schvaluje editel školy. V leto-ním školním roce škola uspo ádala LVK pro školy 7.t íd v Roudnici v Krkono-ích - chata Arnika, kterého se zú astnilo 32 flák . Pro školy t íd 3.A, 4.A, 4.B a 5.B byla zorganizována škola v p írod . Celkem se zú astnilo 84 d tí.

Škola organizuje školní výlety a exkurze naplánované vyu ujícími a za azené do tematických plán jednotlivých p edm t . Tak d tí n kolika t íd nav-tívaly Planetárium Praha, Hv zdárnu ve Slaném, leti-t , fiidovské muzeum, Technické muzeum, sklárny Nifflbor, pivovar, pracovi-t HZS, Kon pruské jeskyn , Vlastivědné muzeum Slaný, Památník v Terezín , Památník Lidice, Bezd z, Mách v kraj,í í

Pro p edškolní t ídy M<sup>TM</sup>p edvedly u itelky 1. t íd ukázkové hodiny, aby se d tí mate ských škol seznámily s výukou ve škole. Vyu ující 1. t íd provedly v M<sup>TM</sup>t ídní sch zky s rodi i budoucích prv ák .

B hem školního roku provád ly ve škole souvislou pedagogickou praxi t i studentky pedagogických fakult.

Škola je zapojena i do sout fle ve sb ru papíru. fláci se tak nep ímo podílejí na zlep-ování prost edí školy, protofle finan ní prost edky získané z t chto akcí se pouflívají na nákup pot ebného vybavení.

Ve škole je praktikováno t ídní odpadu, separují se plastové lahve. Tím je podporována ekologická výchova.

Škola se zapojila i do akcí tzv. šSrdí kových dn ů, b hem nichfl se prodávají drobné p edm ty a výt flek prodeje se pouflívá na vybavení d tských odd lení nemocnic.

V kv tnu škola uspo ádala tvrtý ro ník charitativního b hu pod názvem B h nad je. Na konto nadace podporující výzkum rakoviny a prevenci onemocn ní civiliza ními chorobami tak škola zaslala ástku p es 5.000,- K , která byla b hem této akce vybrána.

V ervnu 2011 prob hl projektový den šDen s majáky ve spolupráci se sloflkami integrovaného záchranného systému. V rámci projektu se fláci zú astnili Dne s majáky v areálu ploché dráhy Slaný.

Škola ve spolupráci s léka i pov enými preventivní pé í o fláky napomáhá p i vytvá ení a realizaci ozdravných program podle aktuálních pot eb.

Pravideln aktualizované webové stránky zve ejné na adrese [www.2zsslany.cz](http://www.2zsslany.cz) slouflí k prezentaci školy na ve ejnosti. Informace o školních akcích jsou ve ejnosti poskytovány i na místním informa nímu serveru [www.slansko.cz](http://www.slansko.cz) . Na n které odpolední programy školní drufliny jsou zváni rodi e, na nichfl d tí rodi m p edvádí, co ve školní druflin d lají.

B hem školního roku byly uspo ádány t i t ídní sch zky pro rodi e, na kterých t ídní u itelé informovali rodi e o prosp chu a chování d tí, rodi e m li moflnost pohovo it s vyu ujícími jednotlivých p edm t . V listopadu prob hla sch zka rodi vystupujících flák , na které výchovná poradkyn informovala o moflnostech dal-šho studia a zp sobu podání p íhlá-ky na jednotlivé typy škol. Pravideln se této sch zky ú astní i náboroví pracovníci st edních škol a u ilí-, kte í informují o studijních a u ebních oborech, které jejich školy nabízejí.

V kv tnu byla svolána informa ní sch zka pro rodi e flák p íjatých do 1. ro níku. Rodi e byli informováni o problémech, které mohou nastat v souvislosti s p echodem d tí z M<sup>TM</sup>do 1. t ídy. Dále byla vysv tlena moflnost odkladu školní docházky a zp sob výuky tení genetickou metodou. Sch zky

se zúčastnila vedoucí vychovatelka školní družiny, která podala informace o zápisu do TČD a provozu během školního roku. Rodiče byli seznámeni s tím, že letí budou opět umístěny v budově gymnázia a odloučeně pracovat.

Škola poskytuje své prostory a vybavení k účelnému využití pro činnost zájmových organizací dětí a mládeže. V odpoledních hodinách je školní tělocvična využívána kroužky pořádanými školou a soukromou agenturou k výuce sebeobrany. Ve večerních hodinách je pronajímána taneční kolep. Horáka.

Říční mají možnost dojít do školy na kolech a ukládat si je na školním dvoře, kde je pro tyto účely zřízen parking s parkovacími stojany. Školní dvůr je využíván i v hodinách TV, pro akce školní družiny, před vyučováním a během polední přestávky (je zajištěn pedagogický dozor).

Součástí školy není školní jídelna. Říční využívají školní jídelnu, která je samostatným právním subjektem a stravují se v ní studenti gymnázia, obchodní akademie a základní školy v Palackého ulici.

Během školního roku byla provedena výzdoba chodeb v příměstí a suterénu malbami flák.

Operativně školní prostředí se stará kolektiv provozních zaměstnanců.

## U EBNÍ PLÁN ŤKOLY:

U ební plán Základní školy Slaný, Komenského nám. 618 pro školní rok 2010 ó 2011

## 1. stupe

1. aíl 4. ro ník dle Vzdlávací programu Základní školy Slaný, Komenského nám. stí 618

5. ro . dle u ebního plánu Vzdlávacího programu Základní škola, j. 16 847/96-2, s platností od 1.9.2007

P edm t	ro ník				
	1.	2.	3.	4.	5.
eský jazyk	8	9	9	7	7
cizí jazyk	xxx	xxx	3	3	4
matematika	4	5	5	5	5
prvouka	2	2	3	xxx	xxx
p írodov da	xxx	xxx	xxx	1	2
vlastiv da	xxx	xxx	xxx	2	2
hudební výchova	1	1	1	1	1
výtvarná výchova	1	1	1	2	1
praktické innosti	1	1	1	2	2
t lesná výchova	3	3	2	2	2
<b>týdenní po et hodin</b>	<b>20</b>	<b>22</b>	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>26</b>
nepovinné p edm ty	0	0	0	0	0

## 2.stupe

6. aíl 9. ro ník dle Vzdlávací programu Základní školy Slaný, Komenského nám. stí 618

P edm t	ro ník			
	6.	7.	8.	9.
eský jazyk	5*	4	4	4
cizí jazyk	3	3	3	3
cizí jazyk	-	2*	2*	2*
matematika	5*	4	4	4
informa ní a komunika ní technologie	-	1	1*	-
chemie	xxx	xxx	2	2
fyzika	2	1	2	2
p írodopis	2	2	2	1
zem pis	2*	2*	2*	1
d jepis	2	2	2	2
ob anská výchova	1	1	1	1
rodinná výchova/výchova ke zdraví	1	1	-	1
hudební výchova	1	1	1	1
výtvarná výchova	2	2	1	1
praktické innosti	1	1	1	1
volitelné p edm ty	-	1*	1*	4*
t lesná výchova	2	2	2	2
<b>týdenní po et hodin</b>	<b>29</b>	<b>30</b>	<b>31</b>	<b>32</b>
nepovinné p edm ty	0	0	0	0

\* Disponibilní dotace:

Vyuffití disponibilní asové dotace po ro nících:

ro ník	celkem hodin	p edm ty
1.ro ník	1 hodina	t lesná výchova
2. ro ník	2 hodiny	t lesná výchova, matematika
3. ro ník	2 hodiny	matematika, prvouka
4. ro ník	2 hodiny	eský jazyk, pracovní innosti
6. ro ník	3 hodiny	zem pis, matematika, eský jazyk
7. ro ník	4 hodiny	zem pis, 2 hodiny cizího jazyka, volitelný p edm t
8. ro ník	5 hodin	zem pis, 2 hodiny cizího jazyka, informatika, volitelný p edm t
9. ro ník	6 hodin	2 hodiny cizího jazyka, 4 hodiny volitelných p edm t



## POTYTÍD A POUTYÁK V JEDNOTLIVÝCH ROVNÍCÍCH

Stav k 30.6.2011

V letošním školním roce 2010/2011 měla škola 18 třídních skupin a celkem 499 žáků.

třídní skupina	chlapci	dívky	celkem
1.A	14	10	24
1.B	10	11	21
2.A	10	17	27
2.B	10	16	26
3.A	13	11	24
3.B	10	16	26
4.A	12	16	28
4.B	11	17	28
5.A	21	10	31
5.B	23	9	32
1.stupeň	134	133	267
10 třídních skupin			
6.A	16	11	27
6.B	15	13	28
7.A	11	15	26
7.B	9	10	19
8.A	13	16	29
8.B	13	16	29
9.A	16	10	26
9.B	12	14	26
2.stupeň	105	105	210
8 třídních skupin			
<b>škola</b>	<b>ho-i</b>	<b>dívky</b>	<b>celkem</b>
	<b>239</b>	<b>238</b>	<b>477</b>
<b>18 třídních skupin</b>			

## PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ:

Pro školní rok 2011 - 2012 bylo na škole zapsáno 84 dětí, přijato bylo 65 dětí, 19 dětí nemohl nastoupit kvůli zdravotnímu stavu nebo odklad školní docházky.

## VYSTUPUJÍCÍ ŽÁCI:

V 9. ročníku se ve školním roce 2010-11 učilo 58 žáků. Po přijímacím řízení bylo 7 žáků přijato na gymnázia, 8 na obchodní akademie, 1 žák byl přijat na soukromou střední školu, 30 na střední odborné školy a 6 na odborná učiliště.

Ke studiu na osmiletém gymnáziu bylo přijato 11 žáků 5. ročníku. Z nich 3 žáci odešli do učiliště 8. ročníku, kteří mají splněnou povinnou školní docházku. Jeden žák 9. ročníku bude pokračovat ve školní docházce 10. rokem v 9. třídě.

## PŘEHLEDNÉ ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ (Stav k 30.6.2011)

úroveň	poc	div	pro splo	vyzna menání	dost	ne dost	N	TD	RD	2.st.	3.st.	oml	neoml
1.A	24	10	23			1						894	
1.B	21	11	18		2	3					1	1 533	16
2.A	27	17	25		4	2				2		1 554	16
2.B	26	16	24		1	2						1 023	
3.A	24	11	24		1								
3.B	26	16	25		1	1	3	1		1		1 356	5
4.A	28	16	27		3	1	4	1	1	2		1 044	5
4.B	28	17	27		5	1					1	1 013	25
5.A	31	10	28		8	3	4	7	4	3		1 572	1
5.B	32	9	31		7	1	1	1	1			2 071	
<b>1ST</b>	<b>267</b>	<b>133</b>	<b>252</b>		<b>32</b>	<b>15</b>	<b>12</b>	<b>10</b>	<b>6</b>	<b>8</b>	<b>2</b>	<b>12 060</b>	<b>68</b>
6.A	27	11	27		9		4	2		1	2	1 401	
6.B	28	13	23		10	5	5	3	6			1 686	9
7.A	26	15	25		12	1	2	3		3		2 041	
7.B	19	10	16		5	3		3			3	965	178
8.A	29	16	23		11	6	2	5	2	6	1	1 798	104
8.B	29	16	22		9	7	2	2	7	3	2	2 061	40
9.A	26	10	26		14		2	2	1	2	1	3 022	26
9.B	26	14	26		13		1	2	1			2 545	
<b>2ST</b>	<b>210</b>	<b>105</b>	<b>188</b>		<b>83</b>	<b>22</b>	<b>18</b>	<b>22</b>	<b>17</b>	<b>15</b>	<b>9</b>	<b>15 519</b>	<b>357</b>
<b>CELKEM</b>	<b>477</b>	<b>238</b>	<b>440</b>		<b>115</b>	<b>37</b>	<b>30</b>	<b>32</b>	<b>23</b>	<b>23</b>	<b>11</b>	<b>27 579</b>	<b>425</b>

Ze 37 žáků, kteří na konci školního roku neprospěli, bude 10 žáků opakovat ročník, 8 žáků postoupí dle Školního zákona do dalšího ročníku s nedostatečným prospěchem, 16 žáků bylo umožněno vykonat opravné zkoušky, 3 ukončili školní docházku. Po vykonání opravných zkoušek budou opakovat stávající ročník další 4 žáci, nebo u opravných zkoušek neuspějí. Celkem bude tedy opakovat ročník 14 žáků.

V rámci pokázeškových postihů byl způsoben především neomluvenou absencí. Žáci byli postaveni dle školního řádu. Další kázeškové postihy udělil ředitel školy za porušení školního řádu.

Neomluvená absence byla řešena těmito opatřeními u ředitele, u nichžkolika žáků výchovnou komisí. V nich kterých případech bylo zákoláctví oznámeno odboru sociálních věcí a řešeno s rodiči. Žáci byli postaveni sníženou známkou z chování. V nich kterých případech je neomluvená absence způsobována, stejně jako v předchozích letech, spíše nedostatečností ze strany rodičů a při lepší spolupráci se školou by se jí v mnoha případech dalo předejít.

Vysoký počet omluvené absence je z velké míry způsoben skutečností, že velký počet rodičů omlouvá své děti z vyučování i v případech, kdy by to nebylo bezpodmínečně nutné, například z odpoledního vyučování.

S vyznamenáním prospělo na druhém stupni 34 žáků.

## MATERIÁLNÍ ZABEZPE ENÍ a NOVÉ VYBAVENÍ

B hem školního roku byl realizován projekt Zvýšení kvality výuky a prostředí v ZŠ Slaný, Komenského nám stí 618, zpracovaného MÚ Slaný ve spolupráci s vedením školy. Projekt je z ásti hrazen z ESF. Do konce srpna měla být provedena kompletní rekonstrukce sociálního zařízení ve t ech podlažích školní budovy. B hem realizace došlo ze strany zhotovitele ke zdržení. Sociální zařízení tak bylo kolaudováno aíl 16.9.2010. V pr b hu podzimních m síc byla provedena rekonstrukce osv tlení t íd, vým na kotl v koteln , vybudována odborná p írodov dné u ebny, nov vybavena školní kuchy ka. B hem jarních m síc bylo est t íd vybaveno novými tabulemi, lavicemi a u itelskými po íta í pro práci ve školní matrice. V atnách byly instalovány flákovské sk í ky pro fláky druhého stupn . Celý projekt byl ukon en v ervnu slavnostním p edáním nového zařízení k uflívání.

B hem hlavních prázdnin byla rekonstruována podlaha ve školní t locvi n . I tato akce byla financována z projektu zpracovaného z izovatelem.

## EU PENÍZE ŠKOLÁM - OP VZD LÁVÁNÍ PRO KONKURENCESCHOPNOST - OBLAST PODPORY 1.4 ZLEPŠENÍ PODMÍNEK PRO VZD LÁVÁNÍ NA ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH

V rámci tohoto projektu byla školou podána žádost o finan ní prostředky a následn byl schválen projekt pod íslem CZ.1.0.07/1.4.00/21.2547.

Projekt začal 1.7.2011. B hem prázdnin byly z prostředk školní vybaoveny 2 u ebny novými po íta í a pro pot eby u itel nakoupeno 13 notebook pro p ípravu DUM . Ov ování vytvo ených materiál bude provád no od po átku dal-ího školního roku.

## ÚDAJE O PRACOVNÍCÍCH:

	editel:	
	Hyndler Miroslav	Mgr.
	Zástupce editele :	
	Golisová Miroslava	
1.A	Kotková Blanka	Mgr.
1.B	K e ková Irena	Mgr.
2.A	Myslivcová V ra	
2.B	echová Eva	
3.A	Hlavá ová Helena	
3.B	Brázdová Gabriela	Mgr.
4.A	Hata-ová Danu-e	Mgr.
4.B	Be vá ová Irena	
5.A	Slánská Renata	Mgr.
5.B	Pekrtová Ladislava	Mgr.
6.A	Hor i ková Beata	PhDr.
6.B	Broflová Mária	
7.A	Lomi ková Dita	Mgr.
7.B	Králová Eva	Mgr.
8.A	Rochlová Blanka	Mgr.
8.B	Ma-ková Hana	
9.A	Rycková Jitka	Mgr.
9.B	Sedlo ová Ivana	Ing.
Net ídní	Horák Tomá-	Mgr.
	Janá ek Petr	Mgr.
	Leopoldová Dagmar	Ing.
	Peková Marie	Mgr.
	Pe-atová Hana	
	Rycková Jitka	Ing.
VP	Sulková Marie	Mgr.
	Hyefková Ivana	Mgr.
	Vejd lková Marie	Mgr.
Asistent pedagoga	Jandová Renata	
TKolní druffina :		
	Kolá ová Marta	
	i icová Boflena	
	Hrabánková Marie	
	Jindrová Marcela	

Provozní zaměstnanci :

- 1 Balabánová Jana
- 2 Daňhelová Jiřina
- 3 Dryáková Lenka
- 4 Koříš Karin
- 5 Stýblová Irena
- 6 Růžička Martin
- 7 Veselá Hana

Pracovníci celkem	41		
z toho			
muži	4		
ženy	37		
Pedagogičtí pracovníci celkem	34	Provozní pracovníci	7
z toho		z toho	
učitelé	29	THP	1
vychovatelé	4	diplomatické povolání	6
Asistent pedagoga	1		

Ke zkvalitnění vzdělávacího procesu spolupracují pravidelně schůzky pedagogických komisí, porad vedení školy s pedagogickými komisí a organizační poradou.

Pracovníci školy se několikrát sešli s bývalými pracovníky školy na společném obědu.

Pro pracovníky školy byl uspořádán lyžařský zájezd do Itálie. Celkem se zúčastnilo 32 pracovníků školy, jejich rodinných příslušníků a známých.

#### DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Pracovníci školy se vzdělávají na seminářích v rámci DVPP.

V rámci dalšího vzdělávání se zaměstnanci školy zúčastnili akcí pořádaných pedagogickým ústavem NIDV Praha. Akce byly hodnoceny velmi kladně. Celkem se vzdělávacích akcí zúčastnilo 19 učitelů. Dvě vyučující dojíždějí na celoroční kurz pro vyučující anglického jazyka.

Ke zkvalitnění výuky škola odebírá odborné časopisy pro využití v učebnicích dle učebního plánu. Stejně tak je z rozpočtu školy hrazen nákup časopisu Moderní vyučování, Učitelských novin a odborového časopisu Tělovýchova.

## KONTROLNÍ A INSPEKČNÍ INNST

- Oblastní inspektorát práce pro Stredoeský kraj, 3.11.2010 - kontrola plnění opatření z kontroly ze dne 9.11.2009
- Krajská hygienická stanice Stredoeského kraje a 14.12.2010 a kontrola plnění šRozhodnutí .j. 7919-213/2007 ze dne 17.1.2008

## KONTROLY HOSPODAŘENÍ PROVEDENÉ Z IZOVATELEM

- Finanční výbor Zastupitelstva města Slaného, kontrola systému a vedení účetnictví, 12.4.2011

## INSPEKCE PROVEDENÉ ŠKOLNÍ INSPEKČNÍ

### VNITŘNÍ KONTROLY

Ve školním roce provedlo vedení školy 54 hospitací rovněž ve třídách 1. a 2. stupně školy. Dále byla prováděna kontrola dozor, dodržování školního a pracovního řádu. Pravidelně je kontrolována povinná dokumentace a tříbové kníčky, nepravidelně tříbové sešity. Kontrolovány byly i čtvrtletní písemné práce z českého jazyka a matematiky. Závěry z hospitací a kontrol jsou projednávány s jednotlivými vyučujícími, s pedsedy pedagogických komisí a následně v jednotlivých pedagogických komisích.

## ZÁV RY A ÚKOLY PRO NOVÝ TĚKOLNÍ ROK:

- dle TĚVP vyu ovat ve v–ech t ídách od –kolního roku 2011-2012
- pokračovat ve zkvalit ování výuky anglického jazyka, zapojit fláky do on-line výuky na výukových portálech ve v–ech jazycích
- pokračovat ve zkvalit ování kontrolní inosti
- u it fláky získávat informace, pracovat s nimi a nau it je poufřivat v praktickém řivot
- dále se snařit o udržení a zlep–ení výsledk vzd lávání flák ó jedním z m ítek jsou výsledky flák v p íjmacím ízení na st ední –koly
- usilovat o finan ní prost edky na místa asistent pedagoga i pro dal–í –kolní roky
- v rámci erpání prost edk projektu EU peníze –kolám zkvalitnit výuku pomocí moderních technologií, vytvo it pot ebné mnořství DUM a v rámci DVPP absolvovat kurzy financované z tohoto projektu
- vyuřřivat efektivn interaktivních tabulí a odborné u ebny vybudované v rámci projektu Zvý–ení kvality výuky a prost edí v ZĚSlaný, Komenského nám stí 618
- zapojit více flák do –kolních kol v domostních sout ří
- systematicky pokračovat v evalua ní inosti –koly ó vyuřřit výsledk test SCIO
- pokračovat ve výuce tení v 1. ro níku genetickou metodou, pro slab–í d tí zavést p edm t k posílení tená ské gramotnosti (financováno z projektu EU peníze –kolám)
- vyuřřivat v–ech dostupných mořností pro dal–í vzd lávání pedagogického sboru
- podporovat volno asové aktivity d tí - vyuřřivat prostory –koly v odpoledních hodinách pro –kolní krouřky a aktivity d tí v organizacích pronajímajících si u ebny –koly - nap . SV Ostrov,
- vyuřřivat ve v t–í mí e po íta ové programy pro výuku matematiky, eského jazyka a k dal–ímu vyuřřití fláky pro ostatní vyu ovací p edm ty
- vyuřřivat –kolní dv r pro relaxa ní inosti –kolní druřiny a hodiny t lesné výchovy
- pokračovat v separovaném sb ru PET lahví
- zapojit –kolu do t íd ní odpad
- pokračovat v ú asti na akcích Zdravé zuby a Ovoce do –kol
- uspo ádat dal–í ro ník B hu nad je
- uspo ádat celo–kolní projekt

4.10.2011

Zpracoval Mgr. Miroslav TĚhdler, editel –koly

Schváleno –kolskou radou dne:

Podpisy len –kolské rady: